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Задания для самостоятельной работы

№2. 

а) В каждом из двух заплывов по шести дорожкам участвует 6 пловцов. Дорожки между пловцами в каждом заплыве разыгрываются по жребию. Найдите число всех возможных распределений пловцов по дорожкам.

б) То же, но если в каждом заплыве один из пловцов – победитель отборочных соревнований – плывет по четвертой дорожке.

в) То же, но если во втором заплыве участвуют 5 пловцов.

г) То же, но если в обоих заплывах участвует 4 пловца.

№3. Две команды по 5 шахматистов проводят матч из пяти одновременно проходящих партий, в каждой из которых встречаются по одному из шахматистов каждой команды.

а) Найдите число всех возможных распределений встреч в матче.

б) То же, но для двух, независимо проводимых матчей.

в) То же, но если во втором матче участвует только по три лучших шахматиста из каждой команды.

г) то же, что и в пункте б), но если во втором матче капитаны команд обязательно играют между собой.

№4. Одинаковый текст приглашений напечатан на семи разных открытках. Их надо разослать директорам семи разных школ.

а) Найдите число всех возможных рассылок приглашений.

б) То же, что и в пункте а), но если самую красивую открытку послать директору школы №1.

в) То же, что и в пункте а), но если в трех каких – либо приглашениях надо дописать и приглашения завучам по учебной работе.

г) то же, что и в пункте в), но если надо пригласить еще трех завучей по воспитательной работе из трех других школ.

Ответы:

№2 а) (6!)2; б) (5!)2; в) (6!)2; г) (6∙5∙4∙3)2.

№3 а) 120; б) 14400; в) 720; г) 2880.

№4 а) 7!; б) 6! в) 7! ; г) 7! .
